KBagpamuvie ypalBrenus

YpasHeHue Bnaa ax®+bx+c=0, rae

a,b,c —uucna, a # 0, Ha3bIBaeTcA

KBaApaTHbIM ypaBHeHWEeM.
a — nepBbl# (cTapmuii)ko3pPuLueHT;
b — BTopoi (cpegHuH)K03PPULIHEHT;
¢ — CBOOOAHBIN YJIeH.

3aganue 1. YKamu1Te, KaKMe U3 JaHHbIX YpaBHEeHWH ABNAIOTCA KBAAPaTHbIMM,
ob6bACHUTE OTBET:

1)5x2+ 13x -3 = 0; z)§x2-4x+1:0;
3)2x-7 = 0; 4)7x% + 5x = 0;
5)i=0e"= See= 1 ; 6)4x2 + 1 = 0;
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7]?22+ 3x + 4 = 0 8) x2-

YpaEHeHHIA
3Ix*-Tx6=0
9x°=0
I-x+7=0
5x—3x =0
0_x+3x'=0

Saganue 2. CocmaBump u ganucamy kBagpamubie ypaBrenus c HyscHbLMUL

a)a=-6,b=3 c=-25:

e)a=15b=-3, c=0:




3agaHue 1. Cpeay npegcTaBAeHHbIX ypaBHEHMA BbINWILKMTE KBagpaTHble. B BoINMCaHHbIX
YPaBHEHMAX YKaMMTe, YeEMY PAaBEH CTapWuii KoadduumeHT, BTOpoi KoaddULMEHT M
ceoboAHbIN YNeH.

1) 2x-7 = 0;

2) 7x2 + 5x = 0;
3) -x2-5x-1 = 0;
4) x>+ 1 = 0;

2_1
5) 4x?- - = 0.

§ap,aHHe !- toﬂa BbTE KBaApaTHOE ypaBHeEHWE, eCcnn.
Da=-4b=3c=1;

1
2)a=3;b 0; c = /3;

Na=1;b ;e=0;

Ha=2b . 0.
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Onpegeaume Bug kBagpamnow ypaBrenus, noemaBome nuuoc 6
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KBagpamuovie ypalBrenus
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cmoabeu,. Sanuumme noanble HenpuBegennvie kBagpamubie ypabuenus 6 Buge
npuBegennbix. ‘Perume Henoanbvie kBagpamuvie ypabrenus

K [Tonage IMpueegernre: | Henmommee
EafpaTHEIS § :
ypasa EEaJPATHHEE | KEAApaTHEIE | EE2JpaTHEIE
YpAEHEHHT VpaEHeHHT YpAEHEeHRT
4y —7x—11=10
6z°—2z=0

t?—8t+9=0

Jx*—99%x +6=0

2 —25=0

p*+10p+20=0

—2ri—8=0

—x2 4+ 6x—25=0

—3d*=0
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WWWKOPHWP“B”“‘““ )x2—0,49 =0
2)-0,8x* +32x =10
3)-7x*4+28x=0
4)—4x*+25=0

5) —0,6x* —9,6x =0
6) —0,1x* =0

7)3x* 4027 =0




S CocmabBvme kbagpamnoe
ypa6neuue C KOpHAMU
VZu-+8

‘Pa}nootamw HA MHOXCUMeAL
n(fagpanmvu‘t mpexuien

—4x% —9x +9

N Pewume Ypabrenue:

Cocmabvme Kkbagpamioe

3x +04x%E =0 ypa@nenue C KOpHAMU

ViZu-+3

L] 6x? +11x —2 =0
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X7 _ o—bio_Xo—bio_Xobﬁjzxobﬁjzxo—bxo_xo—b LO_Xob E_Xobx _ yob X Xobﬁ
xP X xP xP xP XP XP xP X XP
i Pagacskerue 0 Y
)
i Pagao: xBagpanuw mpexuieHa e
2\ HA MHOMUmMmeJsul "0

dopmyna [UIs pa3nokeHUs KBaIpaTHOro TpexuieHa ax? + bx + ¢
Ha MHOXKHTEJIH, TJIE X;, X, — KOPHHA KBaJIPaTHOTO TPEXWICHA

ax® + bx +c=a(x—x1)(x —x)

l.(6-y)°’=6—2¢y +y°
2.49-c*=(49-c)(49 + ¢)
3.(x-10)°=x*-20x +10
4 Ca+1) =4a’+2a+1
5. 81—-6°=(6-9)(9+¢)
6. (x+y)=x?-2xy+)?
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X0 JabXT_ abXT_ cabXT_ abXT_ abX'_ ab XO_ ab XO_ JabX'_ ab X7 _abX?_

Haiimu ounibicy

Hanaw cooTeeTcTBYylOLME NaPbI.

372 4 522 2z+1)3z+1)
62% + 5z + 1 (z+1)(5z-3)
52 + 22- 3 (5z- 1)(3z- 1)
152% - 8z + 1 (z+ 2)3z- 1)
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